

# असली आज़ादी

The Voice of Union Territory Daman-Diu & Dadra and Nagar Haveli- Since 2005

■ वर्ष: 20, अंक: 48 ■ दमण, सोमवार 11 नवंबर 2024, ■ पृष्ठ: 8 ■ मूल्य: 2 रु ■ RNINO-DDHIN/2005/16215 ■ संपादक- विजय जगदीशचंद्र भट्ट

## राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के दौरे को लेकर प्रशासक प्रफुल पटेल ने दादरा नगर हवेली और दमण में विभिन्न परियोजनाओं का लिया जायजा



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, सिलवासा/दमण 10 नवंबर। संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली और दमण-दीव में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का 13 नवंबर को दौरा होने जा रहा है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के प्रस्तावित दौरे के मद्देनजर संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली और दमण एवं दीव के प्रशासक प्रफुल पटेल ने दादरा नगर हवेली और दमण जिले में विभिन्न परियोजनाओं का जायजा लिया। प्रशासक प्रफुल पटेल ने नरोली स्कूल, नरोली पंचायत, अथाल गम जोन और झंडा चौक स्कूल का निरीक्षण किया और ठेकेदारों को गुणवत्तापूर्ण कार्य और समय पर परियोजनाओं को पूर्ण करने के लिए आवश्यक निर्देश दिए। इसी के तहत प्रशासक प्रफुल पटेल ने आज दमण जिले के विभिन्न परियोजनाओं का निरीक्षण किया। इस दौरान प्रशासक ने जम्पोर एवियरी, इंजीनियरिंग कालेज, नमोपथ का जायजा लिया।

## दीव समाहर्तालय में मनाया गया उत्तराखंड का स्थापना दिवस



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दीव 10 नवंबर। 9 नवंबर को उत्तराखंड स्थापना दिवस के रूप में मनाया जाता है और इस अवसर पर दीव जिला प्रशासन द्वारा दीव में रहने वाले उत्तराखंड के मूल निवासियों को ससम्मान आमंत्रित किया गया। दीव कलेक्टर राहुल देव बुरा ने सभी उपस्थित लोगों का पुष्पगुच्छों से स्वागत करते हुए उन्हें सम्मानित किया। इस दौरान दीव कलेक्टर राहुल देव बुरा ने उपस्थित लोगों में समुदाय और अपनपन की भावना को बढ़ावा देते हुए उत्तराखंड की समृद्ध सामाजिक-सांस्कृतिक विरासत से संबंधित विभिन्न विषयों पर चर्चा की। इस कार्यक्रम में दीव में रोजगार के अवसरों पर भी चर्चा की गई, जहां यह देखा गया कि कई प्रतिभागी आतिथ्य उद्योग में, मुख्य रूप से कृषि संबंधी कार्य करते हैं। कुछ लोग 20 से अधिक वर्षों से दीव की रसोई में अपने कौशल का योगदान दे रहे हैं, जो उनके पेशे के प्रति उनके समर्पण और निष्ठा को दर्शाता है। अंत में, दीव कलेक्टर राहुल देव बुरा ने उपस्थित लोगों का आभार व्यक्त किया और स्थापना दिवस समारोह में भाग लेने वाले सभी लोगों को अपनी शुभकामनाएं दीं, उन्हें जुड़े रहने और प्रशासन द्वारा प्रदान की जा सकने वाली किसी भी सहायता के लिए आगे आने के लिए प्रोत्साहित किया।

## दीव के वणाकबारा श्री वाडी विस्तार बोट एसोसिएशन की हुई बैठक



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दीव 10 नवंबर। दीव के वणाकबारा श्री वाडी विस्तार बोट एसोसिएशन द्वारा एक बैठक आयोजित की गई। जिसमें गुजरात के मछुआरों के लिए विशेष रूप के लिए आज दीव के वणाकबारा से काम करने वाले अहमदाबाद के संगठन सिटी संस्था फॉर सोशल नॉलेज के विशेषज्ञ उपस्थित थे। दीव का मुख्य व्यवसाय मच्छीमारी है। मछुआरों की योजनाओं और मुद्दों की चर्चा के लिए आज दीव के वणाकबारा शिव सदन में एक बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में मछुआरों के लिए अनेक योजनाओं तथा मछुआरों की छोटी-बड़ी समस्याओं पर चर्चा की गई साथ ही कोस्टल रेग्युलेशन जोन, कोस्टल मैनेजमेंट प्लान, सरकार के कानून स्थानीय भाषा में बनाने की मांग, पाकिस्तान की जेलों में बंद मछुआरों को छुड़ाने, युवा नेतृत्व और महिलाओं को सीआरजेड प्लान के लिए संगठित और जागृत होकर मांग करें जैसे कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर चर्चा की गई।

## यूटी लेवल सिलेक्शन के लिए दीव के बच्चे सिलवासा रवाना हुए



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दीव 10 नवंबर। संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली और दमण-दीव प्रशासन के युवा मामले एवं खेल विभाग द्वारा संघ प्रदेश के क्रीडा संस्कृति विकास हेतु प्रशासक प्रफुल पटेल के दिशानिर्देश में युवा कार्यक्रम एवं खेल विभाग के सचिव डॉक्टर अरुण टी. और खेल विभाग के निदेशक अरुण गुप्ता के सहयोग एवं दीव जिला समाहर्ता राहुल देव बुरा और उपसमाहर्ता शिवम मिश्रा तथा हेड ऑफ स्पोर्ट्स गजवानी के मार्गदर्शन में दीव जिला की व-17 boys & girls football, Athletics और व-17 & 19 boys & Girls Swimming की टीम यूटी लेवल सिलेक्शन के लिए सिलवासा रवाना हुए। दीव की इस टीम के साथ शारीरिक शिक्षा शिक्षक वैभव सिंह, फिजिकल इंस्ट्रक्टर अशोक बारीया और फिजिकल इंस्ट्रक्टर प्रियंका सोलंकी साथ में गये हुए हैं। इस मौके पर दीव जिला इंचार्ज असिस्टेंट फिजिकल एजुकेशन ऑफिसर नानजी जेटवा ने उपस्थित रहकर सभी बच्चों को बस से बिदा किया और बताया कि पिछले साल की तुलना में इस साल बच्चे अच्छा प्रदर्शन कर दीव का नाम रोशन करेंगे ऐसी स्पॉटर्स डिपार्टमेंट दीव की ओर से हार्दिक शुभकामनाएं दीं।













